

全国青少年航模总决赛海口开赛

42支代表队的1200多名青少年运动员角逐150多块奖牌

本报海口8月15日讯 (记者许春媚 通讯员景堃 实习生陈奕霖)今天,“三圈霸都杯”第十七届“飞向北京—飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛总决赛(以下简称“飞北”总决赛)在海口市海南大学开赛,来自全国34个省、市、自治区的42支代表队的1200多

名青少年运动员将在3天的赛程里角逐金、银、铜等共计150余个奖牌。

开幕式的演示环节中,各式遥控航模在选手们的操纵下飞出了花样,而小选手们带来的悬浮纸飞机展示体现了科学与趣味完美结合,比赛还未开始,精彩表演便深深吸引了在场观众的眼

球,赢得一片掌声,大家也纷纷拿起手机拍照片、录视频。9时30分,比赛正式开始,“空中战士II”线操纵飞机积分赛和“创新号”弹射飞机美化竞时赛分别开赛。据了解,8月15日至8月17日的赛程期间,选手们将在“天戈直升机赛”、“天戈遥控直升机赛”、“橡筋动力

直升机赛”、“火箭助推滑翔机竞时赛”、“弹射飞机竞时赛”、“仿真纸飞机直线距离赛”、“手掷飞机直线距离赛”等20余项“航空模型、航天模型”比赛中展开角逐。

“飞北赛”诞生于1992年,每年举办一次,是专门针对青少年学生普及航空

科技活动的主题竞赛,每年吸引近百万青少年积极参与,是全国规模最大的青少年航空航天科普竞赛活动之一。

本届比赛由“飞向北京—飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动组织委员会主办。据了解,赛事期间,所有项目均向公众免费开放。

中国羽球队提前锁定世锦赛混双冠军

新华社雅加达8月15日电 (记者周檬)中国队的混双组合张楠/赵芸蕾在15日世界羽毛球锦标赛混双半决赛中击败东道主组合,与队友刘成/包宜鑫会师决赛。

张楠/赵芸蕾当天对阵老对手印尼组合阿马德/纳西尔,双方此前曾15次交手,张楠/赵芸蕾占据优势,最近一次与对方交手,是在今年6月的印尼公开赛上,张楠/赵芸蕾击败对手晋级决赛。

首局比赛,凭借主场优势,阿马德/纳西尔攻势凌厉,但比分差距始终维持3分左右,首局中后期,张楠/赵芸蕾两度打出小高潮,将比分追平,无奈在最后几个关键球上出现失误,以20:22先丢一局。

第二局延续了上局胶着的态势,双方都加强了进攻,也出现了不少失误。在18:20落后对手两个赛点的局面下,张楠/赵芸蕾顶住压力,连追三分,并利用对手的几次关键失误,23:21将比赛拖入第三局。

决胜局中,东道主组合不复先前之勇,纳西尔表现消极,多次失误,张楠/赵芸蕾抓住机会,首次掌握主动,同对方拉开分差,以21:12轻松击败对手。

赛后,张楠表示,双方在比赛中打出了高水平,让观众欣赏了一场精彩比赛。

在刚刚结束的另一场混双半决赛中,中国组合刘成/包宜鑫2:1击败2号种子、队友徐晨/马晋,与张楠/赵芸蕾会师决赛,中国队提前锁定世锦赛混双冠军。

拜仁5:0 新赛季开门红

主帅瓜迪奥拉:胜利来之不易

据新华社柏林8月14日电 凭借5:0横扫汉堡的大胜,拜仁慕尼黑14日在新赛季揭幕战中以气势逼人的“开门红”,向着史无前例的德甲四连冠发起冲击。

“尽管我们已经取得了很大成功,但我们仍对胜利保持着饥渴般的欲望,”穆勒说。“在我们打入第二球后,我们一直在全力比赛。我们想保持住这种心态。”

汉堡在上赛季勉强保级。此役面对卫冕冠军,他们派上6名后卫,全场机会寥寥,因为“德甲巨人”的控球率接近80%。在此前最近5次作客安联球场的联赛中,汉堡已经总计被拜仁打进30球。而这场的惨败又添了5个。

“胜利来之不易,他们一直在防守,但我们下半场踢出来了,发挥得要更好,”拜仁主帅瓜迪奥拉赛后说。

德甲首轮剩余比赛将在这个周末全面打响。

中超战报

(第23轮)

恒大 2:2 申花

申鑫 0:1 江苏

石家庄 2:2 北京

长春 2:2 天津



羽毛球世锦赛 谌龙晋级男单决赛

8月15日,在雅加达进行的2015年世界羽毛球锦标赛男单半决赛中,谌龙以2:0战胜日本选手桃田贤斗,晋级决赛。

新华社发

关注 民运会

终场前错失追平机会 34:36不敌辽宁

海南珍珠球队无缘四强



海南珍珠球队队员(橙衣)在防守辽宁队的进攻。 本报记者 林永成 摄

本报鄂尔多斯8月15日电 (记者王黎刚)在今天在民运会男子珍珠球淘汰赛八进四比赛中,海南队最后时刻遗憾错失追平比分的机会,最终以34:36不敌辽宁队,无缘四强。不过,按民运会的计奖规则,海南珍珠球队为代表团增添一个集体项目的三等奖。在高脚竞速男子2×200米比赛中,海南队名列第5获得三等奖。

辽宁队的身高优势明显,他们在

防守上,辽宁队两个身高近两米的板手“罩住”海南队的网手;在进攻上,辽宁队的高抛球节奏好弧度稳定,再加上网手起跳节奏和接球技术十分出色,几乎防不胜防。上半场结束,海南队以15:17落后两分。

下半场开场后,海南队数次将比分追近,但又很快被拉开。比赛最后阶段,海南队打出一波追分的高潮,比分差距变为34:36。终场前7秒,海南队成功组织一次两分进攻,可惜网手在对手的干扰下没能接住球。

辽宁队的身高优势明显,他们在

海南珍珠球队教练周忠凯:

海南人很适合打珍珠球

全场比赛一直处于追分状态的海南队最后时刻又将比分追到仅落后2分,士气高涨的海南队接着成功组织一次两分进攻,但网手受到辽宁队防守队员的干扰没能将球接住,裁判没有响哨,7秒时间很快走完,比分定格在34:36,海南队无缘民运会珍珠球赛四强。

赛后,海南队员向裁判和辽宁队表示不满,认为应该判辽宁队员技术犯规。这场争夺激烈比分紧咬,但球风尚算文明的比赛,最后时刻出现一点“火药味”。

“赛后我和裁判长有过交流,他认为这个球就算不判罚辽宁队技术犯规,也该判普通犯规,海南队继续握有球权。如果判普通犯规,我们还有追平比分的机会。”海南队教练周忠凯赛后对记者说,“没办法,场上裁判的判罚是最终结果,我们只有尊重裁判。”

全场比赛海南队失误,犯规过多,特别是下半场开场后,连续失误被对方拉开比分,从此陷入不停追分的被动局面。“下半场一上来就连判我们走步,全场比赛判了我们五六次走步。此外,下半场我们早早被判八次犯规,

此后一犯规就被罚球。这球不好打。”周忠凯说。

海南队失误多,与频繁使用打两分战术有一定关系。“使用这种战术,一是想避开对手的空中优势,同时发挥我们灵活快速的特长;二是对手的一个板手移动较慢,我们有意攻他这一侧的击地球。”周忠凯说,“虽然打两分失误多,但我们也因此多次追近比分,最后时刻还差点扳平。事实证明,这个战术没有错。”

辽宁队的身高优势在攻防两端都给海南队带来不小压力,但周忠凯认为这不是输球的主要原因,相反,他认为海南人很适合打珍珠球这项运动。“如果打篮球,我们肯定输给他们。但对于珍珠球来说,身高不是决定性的因素,因为网是移动的,无形中扩大了场地宽度,海南人的快速灵活就能显现出来。”周忠凯的观点是经过实战检验的,他带队打了近三届民运会,每次都进前八,上届比赛的队伍个子更矮,但打入了四强。“但海南目前接触过珍珠球的人还是太少,如果选才面更广,成绩肯定会更好。”周忠凯说。

本报记者 林永成
(本报鄂尔多斯8月15日电)

海南高球公开赛北京站收杆

130多名业余球手徒步打球

本报海口8月15日讯 (记者王黎刚)2015海南公开赛全球巡回推广赛(北京站)暨“焕生汇杯”北京零点高尔夫球队邀请赛昨天在北京东方明珠高尔夫俱乐部收杆。130多名京城高手参赛。

2015海南公开赛全球巡回推广赛年度第14场赛事北京站举办当天,恰逢四大满贯赛事之一的第97届PGA锦标赛在美国举行。为了向这一大满贯赛事致敬,同时也是为了将高尔夫运动“健康、绿色、环保”的理念进一步推广开来,经赛事组委会研究决定,本站比赛将不为球员提供球车,所有球员将采

用步行打球的方式来完成比赛。这一决定得到了全体参赛球员的响应,他们纷纷表示,在回归高尔夫运动本质方面,海南公开赛走在前列。一名球手说:“虽然我们是业余球手,但是我们要以职业的态度来面对比赛。海南公开赛不但在推广海南省的高尔夫旅游资源方面做得非常出色,更重要的是,这项赛事对国内民众正确认识高尔夫运动做出了卓有成效的努力。高尔夫的本质就是一项有益于身体健康的运动,而走路是最好的健身方式之一,今天比赛采用步行打球的方式来进行,这是对高尔夫运动精神最直接的诠释与体现。”

由于本场比赛采用步行打球,这对球友们的体能是一个非常大的考验,从某种程度上来说,2015海南公开赛全球巡回推广赛北京站赛事冠军的含金量,要高过之前各站赛事的冠军含金量。

这样的理念得到了本站比赛赞助商的高度认可。焕生汇生物技术研究院总经理江丽丽说:“我们觉得高尔夫球场之所以能吸引精英人士的参加,是因为高尔夫运动和大自然高度融合。他们在享受健康享受阳光的同时,身体也得到了锻炼。这和焕生汇所倡导的‘唤醒生命活力,重塑健康’的理念是不谋而合的。”

由于本场比赛采用步行打球,这对球友们的体能是一个非常大的考验,从某种程度上来说,2015海南公开赛全球巡回推广赛北京站赛事冠军的含金量,要高过之前各站赛事的冠军含金量。

量。经过6个多小时的艰苦鏖战,最终,南超以73杆的优异成绩一举拿下了本站比赛男子总杆冠军的殊荣;而李元则以71杆,低于标准杆1杆的成绩将女子总杆冠军的奖杯揽入怀中;凭借着出色的发挥,他俩获得了2015海南公开赛暨国际业余锦标赛的入场券。其他奖项方面:男子组总杆亚军为郭春旭(73杆),总杆季军是颜世新(74杆);净杆冠军由史颜杰获得,成绩68.8杆;净杆亚军是刘惠敏,成绩70.6杆;净杆季军是刘明,成绩70.8杆。最近距离奖得主耿少莹;最近旗杆奖同样被颜世新摘得。后9洞最多小鸟奖的得主是郭春旭。

巴西世界杯一球场 涉嫌合同欺诈

新华社里约热内卢8月14日电 (记者姬烨)巴西警方14日突袭调查了位于该国北部累西腓市的伯南布哥世界杯球场和施工公司诺贝尔贝托·奥德布雷希特建筑公司,称该球场项目涉嫌合同欺诈。

巴西联邦警察在一份声明中指出,在2010年伯南布哥球场的施工合同中,金额定价虚高出4280万雷亚尔(1美元约合3.48雷亚尔),而负责球场施工和运营的是奥德布雷希特建筑公司。若考虑通货膨胀和施工中产生的其他额外成本,这起合同欺诈金额如今已高达7000万雷亚尔。

警方表示,奥德布雷希特建筑公司在伯南布哥世界杯球场施工合同竞标时,还享受到了比其他公司更长的准备时间。

奥德布雷希特建筑公司承认确实被警方调查,但宣称该球场项目完全遵守法律。作为拉美最大的建筑公司,该公司参与了12座巴西世界杯球场中4座球场的施工建设。

在巴西世界杯筹备过程中,多个球场延期交付,预算金额水涨船高,直到世界杯结束一年之后,这一世界足球盛宴的总花销依然未能公布,巴西民众对巴西世界杯的大手笔花销也是怨声载道。